

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



HC GROUP INC.

慧聰集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：02280)

自願公佈

與中國聯通上海市分公司、清華大學工業工程系合作

本公佈乃由慧聰集團有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司，「本集團」作出的自願公佈。

為打造本集團數據應用能力和數據資源的拓展，本集團全資附屬公司天津慧嘉元天廣告傳媒有限公司(「慧嘉」)與清華大學工業工程系(「清華工業工程系」、中國聯合網絡通信有限公司上海市分公司(「上海聯通」)分別簽署合作協議。

上海聯通

本集團於近期與上海聯通簽署大數據業務合作協議(「聯通合作協議」)，根據國家法律、法規以及電信業行業管理機構的相關規定，就聯通大數據應用，用戶標籤研究和微信領域等進行合作。根據聯通合作協議，上海聯通同意開放電話坐席、短信平台功能，通過數據篩選後制定合理計劃開展慧嘉營銷計劃，具體涉及汽車類產品獲客、金融類產品獲客、房地產產品獲客、以及其他雙方約定客戶。

上海聯通是中國聯合網絡通信有限公司在上海的重要分支機構，擁有包括移動和固定通信業務在內的全業務經營能力。上海聯通全力承擔上海地區聯通電信網發展規劃、工程建設、業務經營、客戶服務、網絡運維等任務。

清華大學

本集團於二零一七年十二月與清華工業工程系簽署基於運營商大數據研究項目的合作協議(「**清華合作協議**」)，根據清華合作協議，清華工業工程系作為本集團大數據業務以及品牌客戶的用戶挖掘與算法研究領域的緊密合作夥伴。針對本次與上海聯通的合作，慧嘉將聯動清華工業工程系，針對聯通大數據進行深入剖析與研究，建立數據模型，通過數據模型分析人物行為，建立用戶畫像，對人物進行數據的立體化展現。通過產、學、研壹體化的應用模式，針對大數據應用與研究、用戶行為地圖、機器學習、用戶挖掘等方向，逐步形成針對行業用戶的「觸網行為與習慣」描述，成為數據營銷的開展基礎。幫助本集團品牌客戶進行營銷戰略制定、策略搭建、推廣計劃指導以及精準用戶觸達、並挖掘銷售綫索，持續提升客戶的品牌營銷效果。

清華大學工業工程學科發展始於20世紀90年代，建系以來，工業工程系本著高起點、高水平、開放式的辦學方針，創新教育模式，追求學術卓越，在人才培養、學術研究和社會服務等方面都取得了豐碩的成果，在國內外享有盛譽。工業工程系綜合運用來自工程、管理和社會科學的知識，發揮交叉學科的優勢，探索創新的解決方案，旨在培養肩負使命、追求卓越、既懂工程技術又掌握管理科學知識的高素質人才，致力於解決與效率、質量、成本和安全相關的系統問題。

聯通合作協議和清華合作協議屬本集團一般及日常業務，並不構成香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)第十四章或第十四A章所述的須予披露交易或關連交易。本公司將於有需要或適當時根據上市規則另行作出公佈。

合作的原因和裨益

本集團於二零一七年二月完成對慧嘉的全資收購。作為本集團數據服務板塊的重要運營主體和領先的跨界整合營銷平台，慧嘉借助網絡廣告、市場數據分析等為客戶提供定制、精準的整合營銷服務，同時構建數據服務體系，開拓大數據營銷、新媒體營銷等新領域，不斷打造技術與商業社會化整合能力，為品牌客戶提供技術及社會化解決方案，將大數據進行實際運用，並通過移動端為客戶定制大量技術產品。

上海聯通是本集團在大數據領域的重要合作夥伴，作為集數據源、技術、平台和網絡為一體的平台型通信企業，上海聯通擁有優勢網絡與數據資源能力。清華大學工業工程系的大數據應用研究，有助於本集團數據模型建設。慧嘉的數據應用能力打造及數據合作資源的拓展，是本集團數據服務板塊的重要舉措。依託慧嘉與上海聯通、清華大學等在大數據資源和數據應用方面的合作，將使本集團在數據營銷領域更進一步，為本集團精準數據營銷業務的擴展奠定基礎。

承董事會命
慧聰集團有限公司
主席兼首席執行官
劉軍

中華人民共和國，北京，二零一八年六月二十九日

於本公佈日期，董事會成員包括：

劉軍先生(執行董事，主席兼首席執行官)

Lee Wee Ong先生(執行董事兼首席財務官)

劉小東先生(執行董事兼總裁)

郭凡生先生(非執行董事)

李建光先生(非執行董事)

王自強先生(非執行董事)

張克先生(獨立非執行董事)

張天偉先生(獨立非執行董事)

祁燕女士(獨立非執行董事)